
Také rok 2025 odstartoval tradiční No-
voroční koncert. Tentokrát se ale z důvo-
du kapacity přesunul ze sv. Barbory do 
kostela sv. Bartoloměje – a organizáto-
ři udělali dobře, chrám byl zcela zaplně-
ný. Další změna se odehrála za dirigent-
ským pultíkem: Zábřežský komorní or-
chestr měl poprvé vystoupit pod taktov-
kou Milana Plodka a Františka Dvořáka. 
Pro nemoc dlouholetého dirigenta ale 
musel nakonec neplánovaně celý kon-
cert v krátké době nacvičit a vést Fran-
tišek Dvořák.

Návštěvníky, kteří 1. ledna dorazili, 
přivítal dramaturg cyklu Bravo Zábřeh 
Martin Hroch a poté místostarosta Jo-
sef Klimek, který popřál všem přítom-
ným především mír a pohodu do nové-
ho roku. Úvod nabídl snad nejznámější 
skladbu Wolfganga Amadea Mozarta, 
Malou noční hudbu, z niž orchestr před-
nesl všechny čtyři věty: allegro, roman-
ci, menuet i rondo. Následovala modlit-
ba Salve Regina z díla Franze Schuber-

ta, v níž přítomné potěšila první ze dvou 
sólistek, zpěvačka Hana Suchá. V další 
části se představila druhá sólistka, hráč-
ka na lesní roh Kristýna Klimešová. Ta 
spolu s orchestrem uvedla Koncert pro 
hornu a smyčce od Gordona Jacoba po-
važovaný za nejpopulárnější hornový 
koncert 20. století. 

Závěr, skladbu Tanti anni prima, složil 
Ástor Piazzolla původně pro film, melo-
die si ale začala žít vlastním životem a 
stala se terčem častých úprav. V jedné z 
nich byl k melodii přidán text Ave Ma-
ria. A právě úpravu pro smyčcový or-
chestr a pěvecký part, jehož se zhostila 
Hana Suchá, mohli návštěvníci vyslech-
nout, a také ji i celý koncert odměnili za-
slouženým dlouhotrvajícím potleskem.

Sváteční setkání, které město pořáda-
lo ve spolupráci se Zábřežskou kulturní, 
poté patřilo tradičnímu přípitku, novo-
roční příležitosti k neformálnímu setká-
ní a pozdravení se s přáteli a známými. 
 (red)
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Zastupitelé měli na programu i dotace, 
majetkoprávní a vyhlášky

Tradičně velké množství materiálů 
čekalo na zastupitele na jejich předvá-
nočním zasedání ve středu 11. prosince. 
Nejrozsáhlejším bodem programu byl 
především rozpočet na rok 2024 a roz-
počtový výhled či programy pro posky-
tování dotací (více v samostatném člán-
ku na straně 1). Zastupitelé ale dotace 
také přidělovali, spolek Divadlo Vác-
lav dostane na údržbu a provoz kultur-
ního domu ve Václavově 485.000 Kč, 
Zábřežská kulturní obdrží na zajištění 
kulturních akcí a služeb v tomto roce 
4,4 miliony Kč a EKO servis 5,4 milio-
nu Kč na provoz plaveckého areálu pro 
potřeby sportovního vyžití.

Zastupitelé také schválili řadu bodů 
majetkoprávních – vypořádání s Olo-
mouckým krajem na Havlíčkově uli-
ci a při ulici Československé armády, 
bezúplatný převod pozemků na hrá-

zi Oborníku od Správy železnic, pro-
dej pozemků pro výstavbu bezbariéro-
vých ramp u domů Na Výsluní 2 a 4 či 
schválení záměru prodeje pozemku na 
stejný účel u domu Kozinova 1.

Ve snaze docílit vyšší operativnos-
ti zastupitelé svěřili radě města pravo-
moc rozhodovat o nabytí nemovitostí v 
dražbě, ve veřejné soutěži apod. Také 
odsouhlasili smlouvu o úhradě kom-
penzace na zajištění dopravní obsluž-
nosti města, ta byla letos navýšena na 
5,1 milionu korun. Schválili jako urče-
ného zastupitele pro zpracování zprávy 
o uplatňování Územního plánu Zábřeh 
místostarostu Josefa Klimka.

Lednový program tradičně obsaho-
val i schválení obecně závazných vy-
hlášek, a to o zákazu konzumace al-
koholu a o regulaci hlučných činností. 
 (red)

•  Roznos tohoto vydání zpravodaje do poštovních schránek 
bude probíhat od 16. do 23. ledna, 

distribuci zajišťuje Česká pošta, s. p.
•  Příští číslo zpravodaje Zábřeh vyjde ve středu 5. února.

Komorní orchestr zahájil rok 2025 
Mozartem či Schubertem

Připravuje se studie kanalizace Hněvkova
Město se rozhodlo připravit studii ře-

šení odkanalizování Hněvkova. Studie 
má za cíl zpracovat varianty likvidace 
splaškových odpadních vod v této míst-
ní části. Pro zpracování studie bude nut-
né provést mapování území, to by mělo 
probíhat v lednu až březnu. Nejdříve 
bude prováděno geodetické zaměření 
Hněvkova (předpoklad leden – březen). 
Zaměření poslouží jako podklad k ná-
slednému zakreslení technického řešení 
likvidace splaškových vod. 

V některých místech zřejmě bude 
nutné vymyslet různá technická řešení 
(např. uložení kanalizace, umístění pře-
čerpávací stanice, umístění samostatné 
domovní čistírny či společné domovní 
čistírny pro více objektů) i na soukro-
mých pozemcích, geodeti se proto mo-
hou pohybovat i mimo veřejné prostran-

ství. Geodetické práce bude provádět 
společnost Kaňka (kontakt tel: 603 878 
298). 

Na geodetické práce bude navazovat 
průzkum u všech nemovitostí v souvis-
losti se stávajícím stavem odvodu splaš-
kových vod a dále bude zjišťováno pří-
padné umístění stávajících studní a od-
vod dešťových vod na pozemcích vlast-
níků nemovitostí (únor – březen). Ten-
to průzkum je nutné provést proto, aby 
bylo možné navrhnout vhodné technic-
ké řešení likvidace splaškových vod. 

Samotný průzkum bude provádět 
osobně projektantka Ing. Jarmila Na-
jmanová (tel: 737 722 315, e-mail: jar-
mila.najmanova@email.cz). Městský 
úřad tímto prosí o spolupráci při za-
jištění podkladů pro řešení této studie.  
 (red)

Cena města putuje do Václavova
Mezi řadou dalších materiálů rozho-

dovali zastupitelé na svém zasedání ve 
středu 11. prosince také o tom, kdo ob-
drží Cenu města za rok 2024. Oceně-
ní tentokrát putuje do Václavova, jeho 
nositelem se rozhodnutím zastupite-
lů stal Josef König, a to za dlouhodo-
bý přínos pro rozvoj kulturního života, 
společenského dění a zejména divadel-
ních aktivit ve městě.

Josef König je neodmyslitelně spo-
jen s Divadlem Václav. Byl jedním z 
hlavních protagonistů jeho založení v 
roce 1998, kdy po 22 letech odmlky 
navázalo na dávnou divadelní tradici 
obce. Stojí v čele souboru, jenž získal 
zázemí ve václavovském kulturním 
domě, který se stal významným cent-

rem zdejšího dění. Za dobu své exis-
tence připravili václavovští ochotníci 
řadu pohádek a inscenací, z nichž vel-
kou část Josef König režíroval. Obje-
vuje se ale  také na pódiu jak ve svém 
souboru, tak i na profesionální scéně 
Divadla Šumperk, kde aktuálně hostu-
je v inscenaci Jakub a jeho pán.

Činnost Divadla Václav vedené-
ho Josefem Königem se zaměřuje i 
na další akce. Pořádá tradiční ples, 
na podzim svatováclavskou divadel-
ní pouť, o Vánocích svatoštěpánské 
představení. Nejviditelnější je každo-
roční soutěžní přehlídka amatérských 
souborů o Václava z Václavova vy-
hledávaná ochotníky z celé republiky. 
 (red)

O městské dotace lze žádat od 22. ledna 
Zastupitelstvo na svém prosincovém 

jednání mj. schválilo programy pro 
poskytování dotací z rozpočtu měs-
ta. Pro rok 2025 jsou opět vyhlášeny 
tři: Program v oblasti sportu s finanční 
alokací 350.000 Kč je zaměřen na pod-
poru subjektů vyvíjejících v Zábřeze 
činnost v oblasti sportu, 400.000 Kč je 
určeno pro Program v oblasti kultury 
a volnočasových aktivit a Program v 
sociální oblasti s alokací 200.000 Kč 
je zaměřen nejen na podporu místních 
subjektů, ale i těch, které v sociální 
oblasti vyvíjejí činnost pro občany Zá-
břeha mimo území města.

Žádosti o dotace je potřeba předklá-
dat prostřednictvím interaktivních for-
mulářů. Ty umožňují žádost elektro-
nicky vyplnit, opatřit elektronickým 
podpisem a odeslat datovou schrán-
kou, případně elektronicky vyplnit, 
vytisknout, podepsat a fyzicky doručit 

na podatelnu městského úřadu, Masa-
rykovo náměstí 510/6 či elektronicky 
poslat (spolu se všemi přílohami) na 
email posta@muzabreh.cz. 

Úplné znění programů, okruh způ-
sobilých žadatelů a podmínky pro 
předkládání žádostí včetně formulářů 
jsou zveřejněny na úřední desce měs-
ta i webu města www.zabreh.cz ve 
složce Město Zábřeh/ Potřebuji vyří-
dit/ Dotace z rozpočtu města. V rámci 
všech uvedených programů lze před-
kládat žádosti o dotaci od 22. ledna do 
14 hodin 13. února na podatelnu měst-
ského úřadu.

Ti, kdo chtějí žádat o dotaci na jiný 
účel než určený v rámci programů, 
mohou žádat průběžně prostřednic-
tvím interaktivního formuláře, kte-
rý je rovněž zveřejněn na webových 
stránkách města pod odkazem Dotace 
z rozpočtu města.  (red)

Toto číslo zpravodaje obsahuje vlo-
žený list s aktualizovaným odpado-
vým kalendářem, ten byl upraven z 
důvodu změny na trasách. EKO servis 

se omlouvá za případné komplikace, 
které mohly vzniknout změnou har-
monogramu svozu odpadu, a děkuje 
za pochopení.  (red)

Aktualizovaný odpadový kalendář

11. 1.  Hudební ples Katolický dům 
25. 1.  Ples zdravotně postižených Sokolovna Leština 
  8. 2.  Divadelní ples Kulturní dům Václavov
14. 2.  Školní ples ZŠ B. Němcové
21. 2.  Myslivecký ples Katolický dům
28. 2.  Školní ples ZŠ Školská
21. 3.  Školní ples aneb Hvězdná noc ZŠ a DDM Krasohled

Přehled plesové sezóny 2025 



Ve čtvrtek 12. prosince proběhlo v ma-
teřské škole Severáček další Radostné za-
stavení, které nabídlo návštěvníkům pří-
jemné chvíle v předvánoční atmosféře. 

Program začal krátkým vystoupením 
dětí ve třídách. Poté hosty čekala tvořivá 
dílna, kde si mohli vyrobit například svíc-
ny nebo andílky. Na školní zahradě byla 
připravena řada vánočních aktivit: zvo-
nička pro vyslovení přání, zdobení strom-
ku, hraní na zvonky a zvonkohry v pro-
gramu Cinkáníčko. Návštěvníci si mohli 
také dopřát relaxaci v altánu, užít si chvíle 
s poezií nebo poznávat vánoční vůně.

Po celou dobu byly k dispozici dětský 
punč, káva a čaj. Na stolech nechybělo 
domácí cukroví, které návštěvníci přines-
li a vzájemně ochutnávali. Součástí akce 
byla také možnost prohlédnout si vánoč-
ní aranžmá ve vestibulu školky, kterým se 
po celé svátky mohli těšit i všichni kolem-
jdoucí.  (red)

Zábřežští milovníci klasické 
hudby netrpělivě očekávali 11. pro-
sinec, kdy se v kostele sv. Barbory 
uskutečnil dlouho očekávaný kon-
cert Václava Hudečka. Ten měl pů-
vodně proběhnout už v říjnu, kvů-
li nemoci ale musel být odložen. 
Houslový virtuóz si na svůj koncert 
pozval vynikajícího klavíristu Ivo 
Kahánka a přední českou soprani-
stku Pavlu Vykopalovou.

Očekávání diváků, kteří zcela 
zaplnili kostel sv. Barbory, se spl-
nila v plné míře. Díla Mozarta, Smeta-
ny, Dvořáka a dalších hudebních veliká-
nů ožila v podání, které spojovalo vášeň, 
něhu i strhující energii. Tóny Měsíčku 
na nebi hlubokém z Dvořákovy Rusal-
ky či Ave Maria se nesly prostorem s ne-

uvěřitelnou intenzitou. 
Závěr přinesl zklidnění a navodil atmo-

sféru blížících se Vánoc. Něžná melodie 
Tiché noci, kterou se program koncertu 
završil, nepochybně zněla řadě návštěv-
níků ještě dlouho v srdcích. (red)
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V adventním čase zněly 
strhující tóny klasiky  

Součástí materiálů prosincového za-
stupitelstva byl také harmonogram termí-
nů zasedání zastupitelstva města a jednání 
rady města. Radní budou letos zasedat mi-
nimálně šestnáctkrát, určeno je rovněž pět 
termínů zasedání zastupitelů – 19. února, 
23. dubna, 18. června, 17. září a 10. pro-
since. Každé zasedání zastupitelů je od 
roku 2020 online přenášeno na YouTube 
profilu města, zvukové záznamy je možné 
vyslechnout na internetových stránkách 
města.  (red)

Termíny zasedání 
zastupitelstva 

Ve dnech 21. až 23 února se na gymná-
ziu bude konat již 12. ročník Přednáško-
vého maratonu slibující dva dny předná-
šek a workshopů nejrůznějších témat od 
místních osobností, firem, ale i odborné 
veřejnosti. Tento formát akce je jedinečný 
nejen v regionu, ale i v celé republice. Té-
mata jsou velmi různorodá, takže si každý 
najde alespoň jednu z přednášek, která ho 
zaujme. A proč maraton? Jelikož přednáš-
ky probíhají nepřetržitě od rána do večera.

Kdo bude přednášet letos? Stejně jako 
loni se v sobotním hlavním programu 
představí starosta města František John, 
po roční pauze se vrací Miroslav Kobza. 
To není zdaleka vše, organizátoři opět na-
chystali spoustu dalších hostů. Těšit se lze 
na opravdu různorodé a zajímavé před-
nášky, které budou postupně odkryty na 
webových a facebookových stránkách 
Přednáškového maratonu. Více na www.
prednaskovymaraton.cz.  (red)

Dvanáctý ročník 
Přednáškového 

maratonu se blíží

Předvánoční 
Severáček se stal 

oázou pokoje

V neděli 8. prosince se v kostele sv. Bar-
bory uskutečnil Adventní koncert žáků Zá-
kladní umělecké školy Zábřeh. Ten nabídl 
posluchačům program plný adventní hud-
by a také duchovního tématu. Žáci se před-
stavili v sólové hře na různé hudební ná-
stroje i jako součást komorních uskupení. 

V programu zazněl klavír, varhany, po-
zoun nebo příčná flétna. Z komorní tvor-
by se posluchači mohli těšit z vystoupení 

violoncellového dua, smyčcového tria, ky-
tarového tria a netradičního spojení příčné 
flétny s kytarami. Také klavíristé vystupo-
vali nejen sólově, ale zazněly dvě čtyřruč-
ní interpretace. Program příjemně doplnila 
recitace žalmu doprovázená hrou na kyta-
ru a příčnou flétnu. Výběr skladeb zahrno-
val díla slavných skladatelů různých obdo-
bí. Zazněla hudba starých mistrů, jako byli 
Johann Sebastian Bach, Georg Philipp Te-
lemann nebo Johann Pachelbel. Hudbu 20. 
století nabídlo dílo Sergeje Rachmanino-
va, současnou hudbu pak ukázka z tvorby 
skladatelky Nelly Billové. 

Závěr koncertu patřil Bachovu vzneše-
nému varhannímu Preludiu e moll, které 
slavnostně uzavřelo celý program. Výji-
mečnou atmosféru koncertu dotvářelo prů-
vodní slovo Lenky Hadové, jehož součástí 
byla recitace žalmů, což harmonicky pro-
pojilo jednotlivé body programu. (red)

Koncert žáků ZUŠ nabídl krásnou hudbu
i adventní ztišení

Loňský rok přinesl v Městských soci-
álních zařízeních Zábřeh (MSZ) řadu ak-
tivit, událostí a pomoci těm, kteří to po-
třebují.

Azylový dům pro muže a ženy vý-
znamně přispěl ke zlepšení veřejného 
prostoru v Zábřehu. Jeho uživatelé od-
pracovali 2.526 hodin při údržbě zeleně a 
úklidu města. Krizový a sociální byt jsou 
určeny především pro občany města. V 
krizovém bytě bylo v průběhu roku uby-
továno celkem pět rodin, které přišly náh-
le o bydlení. Tato služba předchází tomu, 
aby lidé v nouzi nezůstali na ulici.

V sociálním bytě se ubytovávají rodiny 
s dětmi, které nemají žádné sociální pro-
blémy, jen hledají bydlení (nájemné je re-
gulované, tedy levnější než komerční ná-

jemní bydlení). V tomto zařízení se v roce 
2024 vystřídaly dvě rodiny. 

Letos poprvé se MSZ zapojila i do ce-
lorepublikové potravinové sbírky, vybra-
lo se 531 kg potravin. Ty pomohly kli-
entům překlenout finančně náročné ob-
dobí a umožnily jim například ušetřit na 
kroužky pro děti nebo nutné výdaje.

Domov pro osamělé rodiče s dětmi 
zorganizoval vánoční oslavu, díky níž 18 
dětí našlo pod stromečkem dárek podle 
svého přání. Poděkování patří všem dár-
cům, zejména těm, kteří se zapojili do 
akcí Strom splněných přání a Krabice od 
bot, dále Skautskému oddílu Štíty, Mateř-
ské škole Drozdov a Nadačnímu fondu 
Gratia – Vánoční beránek, jejich štědrost 
přinesla dětem krásné Vánoce. (red)

V městských sociálních zařízeních 
rekapitulovali

Poslední tři lednové dny přinesou do 
DDM Krasohled pořádný emocionální fi-
čák. Ve středu 29. ledna od 17 hodin se to-
tiž budou na tradiční Wintershow prezen-
tovat zdejší kroužky, více než stovka účin-
kujících zahrne přítomné radostí ze svého 
umu. „Kromě tanečních, sportovních a 
dramatických vystoupení chystáme i módní 
přehlídku, degustační stánek, batolecí her-
ničku či skákací hrad, na samý závěr pak 
diskotéku s animačním programem,“ láká 
vedoucí DDM Marie Novotná. 

Jen co si druhý den děti převezmou vy-
svědčení, mohou si v domu dětí a mládeže 
užít pořádné dobrodružství. „Letos se rádi 
připojujeme k celorepublikové aktivitě Noc 
a den v DDM. Děti se mohou těšit na de-
tektivní noční hru, netradiční nocování, po 
snídani na sportovní hry, výtvarnou dílnu 
a také filmové představení V hlavě 2, kte-
ré bude tvořit i myšlenkovou osu této nové 
a na emoce zaměřené akce,“ líčí Novotná. 
Bližší informace nabízí web či facebook 
ZŠ a DDM Krasohled. (red)

Konec ledna plný 
emocí

Pěvecký sbor Zvoneček z Mateřské 
školy Zahradní uspořádal ve čtvrtek 5. 
prosince v koncertním sále základní umě-
lecké školy Adventní koncert tří mateř-
ských škol, aby udržel tradici vánočních 
koncertů sborů zdejších školek a škol. Ten 
by se letos kvůli rekonstrukci kulturního 
domu nekonal. 

Společně se sbory Hlásek z MŠ Strej-
cova a Pampelišky z MŠ Pohádka svým 
pásmem vánočních písní, básní a koled 
vytvořily poklidnou atmosféru, která byla 
umocněna myšlenkou pomoci. Výtěžek z 
koncertu poputuje do Mateřské školy Mi-
kulovice, která byla na začátku září zasa-
žena povodněmi. Díky dárcům školka v 
Mikulovicích obdrží dar 5.000 Kč. (red)

Mateřské školy zpívaly 
pro radost i dobrou věc

I v letošním lednu si připomínáme sebe-
oběť Jana Palacha, který se pokusil probu-
dit československý národ z letargie a po-
raženectví. „Jeho odkaz zůstává aktuál-
ní i dnes, dokud národ touží po svobodě a 
pravdě. Je důležité probudit rozmrzelé či 
lhostejné spoluobčany k budoucím úkolům 
a hledat rozumná řešení, která oddělují 

pravdu od polopravd a mýtů,“ připomněla 
Věra Hošková z Milionu chvilek Zábřeh.

Jan Palach, Jan Zajíc a další, kteří se 
obětovali pro tyto hodnoty, zůstávají pří-
kladem pro dnešní i budoucí generace. V 
úterý 25. února připomene Milion chvi-
lek Zábřeh zejména oba Jany, jejichž oběti 
promlouvají i dnes. (red)

Milion chvilek připomene oběť  
Jana Palacha a Jana Zajíce

O islámu se v poslední době hovoří a 
píše více než o jiných náboženstvích. Dů-
vodem je jeho častější přítomnost v ev-
ropském prostředí, ačkoliv se v minulos-
ti jednalo o náboženství (a kulturu) hod-
ně vzdálené. Informace o islámu jsou však 
často spojovány s negativními událostmi 
spojenými s některými jeho vyznavači, 
což ovlivňuje i veřejné mínění. Otázkou 
zůstává, co lidé o islámu skutečně vědí. 
Možná by ale otázka měla znít spíše opač-
ně – co o islámu nevědí?

Komunitní centrum Postřelmovská 14 
proto pořádá v sobotu 18. ledna od 15 ho-
din přednášku s následnou besedou, na 
kterou pozvalo Pavla Novotného, Čecha, 
jenž mezi muslimy strávil značnou část 
svého života. 

Setkání na téma Co (ne)víme o islámu 
má být příležitostí k lepšímu pochopení 
tohoto náboženství, účastníci získají mož-
nost hlubšího pohledu do jeho historie i 
současnosti. Bude i prostor pro otázky a 
formování vlastních názorů nezatížených 
povrchními proklamacemi. (red)

Co (ne)víme o islámu

V sobotu 22. února se v Leštině usku-
teční Restaurant Day – festival amatér-
ských kuchařů, pekařů, cukrářů a kavár-
níků z regionu. Jde o koncept jednoden-
ních stánků, který umožňuje amatérským 
kuchařům a nadšencům vyzkoušet si, jaké 
to je prodávat vlastní kulinářské výrobky. 
Jde o nekomerční  akci, jejíž hlavním cí-
lem je spojit lidi a vytvořit prostor pro sdí-
lení dobrého jídla a nových nápadů.

Akce je otevřena pro všechny, kte-
ří mají zájem představit své kulinářské 
schopnosti, i každého, kdo se chce přijít 
pobavit, ochutnat dobré jídlo a potkat se s 
přáteli nebo sousedy.

Jednotlivci, kteří se chtějí zúčastnit jako 
prodejci, se mohou přihlásit na e-mailu 
rdlestina@seznam.cz. Od každého pro-
dejce bude vybrán symbolický poplatek, 
který pomůže pokrýt náklady na pronájem 
sokolovny a energie spojené s organizací 
akce. Ta není komerční, jde o iniciativu 
nadšenců. Více na facebooku Restaurant 
Day Leština. (red)

Restaurant Day v Leštině

V úterý 4. února od 16.30 hodin pro-
běhne v městské knihovně Beseda se 
spisovatelem Štěpánem Javůrkem. Zná-
mý spisovatel žije a tvoří v Podkrušno-
hoří, které je mu zároveň inspirací. Po 
knihách Chaloupky a Nebe nad Pernin-
kem vyšel před dvěma lety Sudetský 
dům, jehož děj se odehrává v posled-
ním roce druhé světové války, kdy ně-

mečtí obyvatelé musejí odejít a noví se 
stěhují do jejich domovů. Příběh obyva-
tel pohraničí, tentokrát z období násilné 
kolektivizace, pokračoval v druhém díle 
Sudetského domu a třetí díl série jedno-
ho z nejčtenějších autorů současnosti vy-
šel na sklonku roku. Vyprávět bude ale 
nejen o knihách, ale také o Krušných ho-
rách a životě v pohraničí. (red)

Beseda se Štěpánem Javůrkem 
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JUDR. JARMILA AUGUSTÝNOVÁ  
– ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ ŠUMPERK

Adresa: Slovanská 2808/3, Šumperk
E-mail: kancelar@augustynova.cz
ID: h939v8u
Telefon: 583 212 499, nově také 605 262 673. 

poskytuje právní služby ve věcech občanskoprávních  
včetně dědictví a kupních smluv s úschovou.

21. 2. 2025 od 19:30
v katolickém domě v Zábřehu 

Předprodej vstupenek od 15. 1.2025 v Rychlém občerstvení U Senftů  
Zábřeh, Žižkova 37, tel.: 739 753 809. Cena lístku s místem 250 Kč / bez místa 220 Kč.

SPOJENO SE ZVĚŘINOVÝMI HODY • ZVĚŘINOVÁ TOMBOLA 
VÝDEJ JÍDEL I DO NÁDOB OD 13:00 DO 17:00 
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BAREFOOTOVÁ PRODEJNA TOP BOTIČKY
Dětská komfortní a lehká obuv pro každý krok.
Profesionální měření nožiček a osobní 
poradenství při výběru správné obuvi. 
Nakupování formou hry v dětském koutku.
Proč barefoot? Přirozený pohyb bez omezení, 
zdravý vývoj klenby a správné držení těla.

Adresa: 28.října 655/4 Zábřeh | Tel: 722 310 452 | www.topboticky.cz

Navštivte nás a objevte nový standard zdravého obouvání.
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Vzpomínají manželka,  
dcera a syn s rodinami.

Dne 4. ledna tomu bylo již 22 let,  
co nás navždy opustil  pan 

 Karel Král. 

ze Zábřehu.
S láskou vzpomínají manžel, děti,  

vnuci a pravnuci.

Dne 9. ledna uplynulo 13 let od úmrtí naší 
manželky, maminky, babičky  

a prababičky, paní

Anny Kašparové 

Dne 3. února vzpomeneme  
9. výročí úmrtí pana

 Emila Havlíka.  
S láskou stále vzpomínají manželka,  

synové s rodinami a příbuzní.

S láskou a úctou vzpomínají  
dcery Stanislava a Anna s rodinami. 

Dne 23. ledna vzpomeneme  
100. výročí narození našeho  

tatínka, dědečka a pradědečka, pana
 Stanislava Nejedlého. 

S láskou a úctou vzpomínají  
manželka Marta, dcery Martina, Lenka  

a syn Zdeněk s rodinami.

Za tichou vzpomínku děkujeme. 

Dne 13. ledna by se dožil 75 let  
náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, pan 

Zdeněk Drábek .

který by letos 25. ledna oslavil své 60.narozeniny.
S láskou vzpomíná milující rodina.  

Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 24. ledna uplyne rok od tragického úmrtí 
našeho milovaného syna, druha, otce, strýce  

a skvělého kamaráda, pana

Radka Pavelky, 

Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít,
láska však smrtí nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.

Kdo s Tebou žil a ke komu jsi patřil, ten jediný poznal,  
co Tvým odchodem navždy ztratil.
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Závěr loňské divadelní sezóny patřil 
v sobotu 21. prosince romantice, smíchu 
i předvánočním emocím. Na jevišti kina 
Retro se totiž rozehrála komedie Na ocet s 
Lenkou Vlasákovou a Janem Dolanským. 

Na ocet je příběhem dvou život-
ních ztroskotanců, kteří se k sobě dosta-
nou díky trochu krkolomné shodě ná-

hod. Mike je rozvedený obchodní cestu-
jící, otec dvanáctiletého syna, Jane je svo-
bodná matka dvouapůlleté Lucy. Jednoho 
rána se seznámí v Mikově bytě, kam Jane 
přišla jako náhodná známost Mikova spo-
lubydlícího Teda. Vzájemná sympatie i 
empatie obou smolařů roste každou minu-
tou, rozuzlení jejich rodícího se vztahu je 
ale překvapivé a nečekané.

Povedený příběh se opřel především 
o skvělé herecké výkony. Obsazení Len-
ky Vlasákové a Jana Dolanského, v reá-
lu tvořících manželský pár, umocnilo che-
mii mezi životními ztroskotanci, během 
dialogů to uvěřitelně jiskřilo a vzájemné-
mu oťukávání nechyběla autenticita. Není 
divu, že do posledního místečka zaplně-
né hlediště se nechalo vděčně vtáhnout do 
děje a užilo si předvánoční dávky roman-
tiky a humoru. (red)

Lenka Vlasáková a Jan Dolanský okouzlili  
v komedii Na ocet

Být aktivní, udržovat kontakty s vrs-
tevníky a získávat zajímavé informace z 
různých oborů – to vše nabízí již několik 
let Virtuální univerzita třetího věku. Její 
konzultační středisko fungující aktuálně 
v kině Retro nabídne v jarních měsících 
nového roku hned dva vzdělávací kurzy, a 
to Habsburkové bez trůnu a Naše stromy.

První cyklus šesti přednášek zachycuje 
osudy vybraných příslušníků habsburské-
ho rodu, kteří se dostali do střetu se zave-
denými rodovými předpisy a často i dobo-
vou morálkou. Důsledkem bylo vylouče-
ní z habsburského rodu a nucený odchod 
z monarchie. Kurz Naše stromy předsta-
ví nejznámější i méně známé jehličnaté a 
listnaté stromy, se kterými se můžeme se-
tkat v našich lesích. Výuka bude opět za-
ložena na skupinovém zhlédnutí předem 
natočené multimediální přednášky a bude 
probíhat od konce ledna do poloviny dub-
na ve dvoutýdenních intervalech v rozsa-
hu půldruhé hodiny.

Letní semestr školního roku 2024/25 
bude zahájen 27. ledna, což je současně i 
termín uzávěrky pro podávání přihlášek. 
Bližší informace o univerzitě třetího věku 
a individuální pomoc nejen při přihlašová-
ní poskytne Leona Vicencová – osobně v 
kině nebo na kontaktech tel: 725 046 589, 
e-mail: vicencova@kulturak.info. Kom-
pletní informace lze získat také na webo-
vé stránce kulturak.info, odkud lze online 
odeslat i přihlášku na kurz.  (red)

Startuje další semestr 
seniorské univerzity

Jaký střih oblečení zvolit pro váš typ 
postavy? Jaké šperky a doplňky mohou 
podtrhnout vaši osobnost? Jak se přiroze-
ně nalíčit a jak zvládnout slavnostní příle-
žitosti? Na tyto, ale i řadu dalších otázek 
odpoví workshop se stylistkou Danou Be-
ranovou, na který pozve Zábřežská kultur-
ní do kina Retro ve středu 22. ledna. 

Dana Beranová je renomovaná stylist-
ka, vizážistka a módní návrhářka. Původ-
ně vystudovala dámské krejčovství a ná-
sledně oděvní průmyslovku se zaměře-
ním na návrhářství. Své služby poskytu-
je módním časopisům, fotografům i cele-
britám. „Díky svým bohatým zkušenostem 
dokáže poradit ženám i mužům, jak správ-
ně uchopit vlastní styl či reagovat na nej-
novější módní trendy,“ zve na přibližně 
dvouhodinové setkání s oblíbenou vizá-
žistkou produkční Leona Vicencová. 

Vstupné na akci, která má začátek v 18 
hodin, činí v předprodeji příznivých 190 
korun. Vstupenky se prodávají na kon-
krétní místa.  (red)

Jak uchopit vlastní 
styl

Dětský muzikál na motivy slavné fil-
mové pohádky S čerty nejsou žerty s Vla-
dimírem Dlouhým a Ondřejem Vetchým 
v hlavní roli nabídne dětem i dospělým 
kino Retro v neděli 26. ledna. Dnes již le-
gendární příběh vypráví o mladém mly-
náři Petrovi, kterého chamtivá macecha 
Dorota Máchalová připraví o mlýn i celý 
majetek po rodičích. Petr se vydá do svě-
ta hledat štěstí, místo toho ale skončí ve 
vězení a musí narukovat na vojnu. V nej-
horším mu nabídne pomocnou ruku pek-
lo. A tak Petr spolu s mladým čertem Jan-
kem bojují proti nepravostem. Čertovská 
pohádka, kterou připravilo pražské Met-
ropolitní divadlo, bude mít začátek v 15 
hodin. Představení trvá zhruba hodinu a 
je určeno dětem od 3 let věku.  (red)

S čerty nejsou 
žádné žerty

Od středy 29. ledna nabídne městské 
muzeum novou výstavu nazvanou Ces-
ty křemene. Základem této geologické 
výstavy jsou bohaté sbírky šumperského 
muzea, v nichž se nacházejí historické i 
současné kolekce křemene. Návštěvníci 
se seznámí s hlavními skupinami tohoto 
nerostu, jeho jednotlivými druhy, zbarve-
ním a způsobem vzniku. Výstava bude i 
mezioborově propojená – její součástí 
bude stručná historie sklářství na Šumper-
sku. Sklářství je totiž technický obor, kte-
rý nejvíce využívá křemen jako surovinu. 
V části vitrín proto budou umístěny také 
historické i současné výrobky ze skla.

Výstava bude v Domě Pod Podloubím 
do května letošního roku.  (red)

Muzeum bude patřit 
křemenu

Festival všech cestovatelů, dobrodru-
hů a recesistů, zábřežské Welzlování, na-
bídne od poloviny ledna do konce března 
více než deset zajímavých akcí. Putová-
ní po nejrůznějších koutech planety v zá-
břežském biografu odstartuje ve čtvrtek 
16. ledna otevřením výstavy fotografií a 
cestovatelskou besedou s Veronikou An-
kawi Valterovou o životě v deštném prale-
se mezi amazonskými indiány.

K návštěvě Jordánského království s 
úžasnými historickými památkami a nád-
hernou přírodou i multikulturního Jeruza-
léma pozve ve čtvrtek 23. ledna Saša Ry-
volová, od loňska držitelka čestného titu-
lu „zasloužilá welzlovatelka“. Častým cí-
lem cestovatelů bývá v poslední době Již-
ní Amerika, sem se také v době kovidové 
pandemie vydal hanácký dobrodruh To-
máš Štěpán. O svých zážitcích z Guatema-
ly a Kolumbie bude v Retru vyprávět ve 

čtvrtek 30. ledna. Únorový program popu-
lárního festivalu zahájí, opět ve čtvrtek, 6. 
února přednáška Jiřího Sourala, který do 
Zábřehu přiveze zážitky a fotografie ze 
svých cest za polárním kruhem. „Mnoho 
lidí si myslí, že Špicberky jsou nepřístup-
né a nehostinné místo kdesi daleko na se-
veru. Je tam jen zima, mráz a led, nic tam 
není a nic tam nežije. Opak je pravdou. Je 
to nádherná, rozmanitá země s členitými 
fjordy lemovanými zasněženými masivy 
hor a mohutnými ledovci. Úžasná přírodní 
rezervace plná divokých zvířat, prostě ark-
tický ráj,“ říká zábřežský rodák a veleú-
spěšný fotograf.

Všechny uvedené festivalové akce 
v kině Retro mají začátek v 17 hodin a 
vstupné na ně je dobrovolné. Kompletní 
program letošního 21. ročníku Welzlová-
ní nabízejí webové stránky kulturak.info. 
 (red)

Welzlování zve na tři kontinenty

Večer plný příjemné hudby, humoru a 
dobré nálady nabídne akustický dvojkon-
cert zpěváka Jakuba Děkana a písničká-
ře Lásky, kteří se chystají do zábřežského 
Retra v pátek 7. února. „Uslyšíme největ-
ší hity obou zpěváků v neznámých aran-
žích, řadu veselých historek a zcela jistě i 
mnohem víc. Jakub totiž v Zábřehu oslaví 
10 let působení na hudební scéně,“ zve na 
pohodový koncert Vratislav Jarmar. „Oba 
účinkující jsou známí svou bezprostřed-
ností a přirozeností, což se odráží nejen v 
jejich hudbě, ale i ve vystupování na pó-
diu. Na koncertech umí vytvořit skvělou 
atmosféru díky své energii, interakci s pu-
blikem a schopnosti vtáhnout posluchače 
do svého světa,“ vyzdvihl přednosti obou 
zpěváků produkční Zábřežské kulturní. 
Vstupenky na dvojkoncert se začátkem ve 
20 hodin lze zakoupit online na www.kul-
turak.info nebo v infocentru.  (red)

V Retru zahraje 
Děkan s Láskou

Nevšední večer zažili návštěvníci kina 
Retro v sobotu 14. prosince. Čekalo na 
ně totiž jedinečné scénické čtení přibli-
žující (nejen) osudy rodiny Doulových. 
Představení s poněkud provokativním ná-
zvem Kuš, svině! vychází z dopisů man-
želů Marie a Josefa, jež přiblížili jejich po-
tomci: dcera Hana Doulová, vnučka Len-
ka Krobotová a její syn Šimon Havelka a 
také zeť Miroslav Krobot. 

Příběh manželů Doulových začíná v 
době 2. světové války dopisy Josefa, totál-

ně nasazeného v Hamburku, své 
budoucí ženě Marii. Návštěvníky 
zavedl na Šumavu, Slovensko, 
do daleké Casablanky, do Plzně 
či Prahy. Nešlo ale jen o dění za-
chycené v dopisech. Své pohledy 
na Josefa a Marii zprostředková-
vali jejich blízcí svými postřehy 
a historkami, které mnohdy vy-
volávaly salvy smíchu. Bodoval 
především Miroslav Krobot, je-
hož úvod – vzpomínka na prv-
ní setkání s rodinou své nastá-
vající – či historka o černošském 

důstojníkovi usilujícím těsně po válce o 
jeho budoucí tchyni sice jako by dávaly 
za pravdu tvrzení jeho manželky, že nerad 
kazí historky pravdou, ale kdopak ví?

Ale nouze nebyla v této kronice oby-
čejných lidí, jejichž osudy se odehrávaly 
na pozadí dějinných zvratů, ani o okamži-
ky tragické a dojemné, to vše s hudebním 
doprovodem v podání Šimona Havelky. 
Mnohý z návštěvníků tak odcházel s myš-
lenkou, že podobné čtení by si zasloužila i 
jeho rodina. (red)

Dopisy z války i rodinné historky ožily na jevišti

V úterý 7. ledna oslavil sto let Alois 
Frank, významná postava zábřežského 
společenského a politického života. Jeho 
příběh zahrnuje zásadní momenty české 
historie, od účasti v protinacistickém od-
boji přes protivenství v době komunistické 
éry až po jeho roli v listopadové revoluci 
v roce 1989.

Alois Frank se narodil v roce 1925 ve 
Svébohově v rodině zvěrolékaře. V době 
studií vstoupil do odbojové organizace 
Svaz československé mládeže, v níž se  
aktivně podílel na boji proti nacistickému 
režimu. Byl zatčen v roce 1944 a deporto-
ván do několika vězení, v jednom z nich se 

dočkal osvobození.
Po válce začal studovat veterinární me-

dicínu, ale po únorovém puči 1948 byl vy-
loučen ze školy a čelil restrikcím. Po ná-
vratu na univerzitu v 50. letech dokon-
čil studium a stal se veterinářem. V roce 
1968, v období Pražského jara, se zapo-
jil do politického života a stal se členem 
městské rady v Jeseníku. V době normali-
zace měl proto problémy s prací, nakonec 
se v 70. letech stal veterinářem ve Štítech.

Alois Frank sehrál důležitou roli i v roce 
1989 jako zakládající člen Občanského 
fóra v Zábřehu, kde následně působil čtyři 
roky v městském zastupitelstvu.  (red)

Alois Frank oslavil stovku
Nejen melodie Rangers – Plavců se 

rozléhaly ve středu 18. prosince kinem 
Retro. To přivítalo Honzu Vančuru a 
Plavce: kytaristu Davida Fiedlera a vir-
tuóza na akordeon Mária Biháriho, tedy 
seskupení navazující na odkaz původních 
Rangers.

Zazněly tak hity, z nichž některé se zpí-
vají už téměř šedesát let jako Pole s bavl-
nou, 500 mil či Promovaní inženýři. Čas 
se našel ale také na vzpomínky, vyprávě-
ní, vtipy, a dokonce i čardáš.

Závěr pak patřil i vánočním písním v 
propracovaných aranžmá, návštěvníci se 
tak mohli v adventní době potěšit při Ti-
ché noci, Chtíc, aby spal nebo Bílých Vá-
nocích.  (red)

Honza Vančura a 
Plavci rozezpívali 

Retro

Česká křesťanská akademie (ČKA) zve 
u příležitosti 20. výročí založení místní 
skupiny v Zábřeze na besedu nazvanou 
Na cestě k dialogu v pondělí 3. února v 
18 hodin do Katolického domu. Hostem 
bude Jan Bednář, meteorolog, klimatolog 
a vysokoškolský učitel působící na Mate-
maticko-fyzikální fakultě Univerzity Kar-
lovy. V České křesťanské akademii od 
roku 1996 působil ve funkci 1. viceprezi-
denta, je čestným členem rady ČKA.

Druhý z hostů, Jan Kotas, přednáší li-
turgiku na Katolické teologické fakultě 
UK, je proboštem vyšehradské kapituly, 
působí jako rektor kněžského Arcibiskup-
ského semináře v Praze. V roce 2023 byl 
zvolen viceprezidentem ČKA.  (red)

Na cestě k dialogu
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Čtvrtek 16. ledna

Neděle 19. ledna

Sobota 18. ledna

Pátek 24. ledna

Úterý 4. února

Neděle 9. února

Čtvrtek 23. ledna

Středa 22. ledna

Pátek 31. ledna

Divadlo
Václav

Pátek 17. ledna

Sobota 25. ledna

Neděle 26. ledna

Úterý 28. ledna

Středa 29. ledna

Pondělí 3. února

Úterý 21. ledna

Sobota 8. února

Čtvrtek 6. února

Pátek 7. února

TURNAJ ŠIPKY (16. a 23. 1.) Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00

WELZLOVÁNÍ / VERONIKA ANKAWI VALTEROVÁ: DIVOKÁ AMAZONIE
Otevření výstavy fotografií a vyprávění cestovatelky a antropoložky o životě v deštném pralese mezi 
amazonskými indiány. Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

ODVÁŽNÁ VAIANA 2
Animovaný, 90 min, bez omezení, dabing. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

LÉTO S EVŽENEM 
Komedie, 100 min, bez omezení, české znění. Kino Retro, 20:00, 150 Kč

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ: STŘEDNÍ ŠKOLA SOCIÁLNÍ PÉČE A SLUŽEB
 SŠSP a S, nám. 8. května, 9:00 – 12:00

VÝROČNÍ ČLENSKÁ SCHŮZE KČT
Vedoucí p. Schwarzová, 737 712 453. Pivovar Welzl, 10:00

CO (NE)VÍME O ISLÁMU
Přednáška a beseda s Pavlem Novotným, který mezi muslimy prožil nemalou část života. 
 Komunitní centrum Postřelmovská 14, 15:00

JEŽEK SONIC 3
Akční, 111 min, bez omezení, dabing. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

JÁ A MŮJ TERAPEUT
Komedie, 90 min, bez omezení, dabing. Kino Retro, 20:00, 150 Kč

DUO ARAMIS
Koncertní vystoupení populární dvojice zlínských hudebníků Vítězslava Murky a Romana Rýdela. 
Občerstvení o přestávce zajištěno v kavárně Retro. 
 Kino Retro, 15:00, předprodej 220 Kč, v den akce 300 Kč

NIKDO MĚ NEMÁ RÁD
Drama, 105 min, nepřístupné do 15 let, české znění. Kino Retro, 19:00, 140 Kč

CITLIVÉ DÍTĚ V MATEŘSKÉ ŠKOLE
Přednáška s Mgr. Janou Kratochvílovou. Hnízdo, Masarykovo nám.7, 9:30

MUFASA: LVÍ KRÁL 3 D
Animovaný, 118 min, bez omezení, dabing. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

VLNY
Thriller, 131 min, nevhodné do 12 let, české znění. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

ROK VDOVY – BIO SENIOR
Drama, 109 min, nevhodné do 12 let, české znění. Kino Retro, 10:00, 80 Kč

OSOBNÍ STYL A IMAGE
Workshop (cca 120 min.) s Danou Beranovou, která má dlouholeté zkušenosti jako stylistka a 
vizážistka pro renomované časopisy i celebrity. Vstupenky na místa. 
 Kino Retro, 18:00, předprodej 190 Kč, v den akce 250 Kč 

WELZLOVÁNÍ: SAŠA RYVOLOVÁ – JORDÁNSKO A JERUZALÉM
Cesta plná historie, přírodních krás a dobrodružství! Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

NA PLECH
Komedie, 99 min, nepřístupné do 15 let, české znění. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

BOB DYLAN: ÚPLNĚ NEZNÁMÝ
Životopisný, 141 min, přístupné bez omezení, titulky. Kino Retro, 20:00, 150 Kč

ZLATOVLÁSKA
Pohádka, 116 min, bez omezení, české znění. Kino Retro, 17:00, 150 Kč

PLES ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÝCH – XXX. ROČNÍK                                                                                                                
Pro členy i veřejnost.   Sokolovna Leština, 19:00

NA PLECH
Komedie, 99 min, nepřístupné do 15 let, české znění. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

S ČERTY NEJSOU ŽÁDNÉ ŽERTY
Dětský muzikál na motivy slavné filmové pohádky připravilo Metropolitní divadlo Praha. Délka 
představení 60 minut, vhodné pro děti od 3 let. Vstupenky na místa.  
 Kino Retro, 15:00, předprodej 140 Kč, v den akce 190 Kč

ODVÁŽNÁ VAIANA 2
Animovaný, 90 min, bez omezení, dabing. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

BABYGIRL
Erotický, 114 min, nepřístupné do 15 let, titulky. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

ZLATOVLÁSKA
Pohádka, 116 min, bez omezení, české znění. Kino Retro, 17:00, 150 Kč

NA PLECH
Komedie, 99 min, nepřístupné do 15 let, české znění. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

CESTY KŘEMENE
Mezioborově pojatá výstava propojí geologii a historii sklářství. 
 Muzeum Zábřeh, út – ne: 9:00–12:00, 12:30–17:00, 40 Kč, snížené vstupné 30 Kč, děti do 3 let zdarma

WINTERSHOW 2025
Od 17:00 prezentace zájmových útvarů DDM Krasohled s doprovodným programem, v 19:00 
diskotéka. Občerstvení zajištěno. Bližší informace na straně 2. 
 ZŠ a DDM Krasohled, vstupné dobrovolné 

KRÁLOVNY
Hrají Vilma Cibulková, Martina Hudečková a Karolína Půčková. Kino Retro, 19:00, VYPRODÁNO

WELZLOVÁNÍ: TOMÁŠ ŠTĚPÁN – GUATEMALA A KOLUMBIE, ÚTĚK 
ZA SVOBODÓ
Další dobrodružné cesty hanáckého fotografa a průvodce. Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

BOB A BOBEK VE FILMU: NA STOPĚ MRKVOJEDA
Animovaný, 80 min, bez omezení, dabing. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

NA PLECH
Komedie, 99 min, nepřístupné do 15 let, české znění. Kino Retro, 20:00, 140 Kč

NA CESTĚ K DIALOGU
Beseda pořádaná u příležitosti 20. výročí založení Místní skupiny České křesťanské akademie. Hosté: prof. 
RNDR. Jan Bednář, CSc. a Mgr. Jan Kotas, S.L.L. Katolický dům, 18:00, vstupné dobrovolné

ŠTĚPÁN JAVŮREK – BESEDA SE SPISOVATELEM
Setkání s autorem úspěšné knižní série Sudetský dům, vyprávění o Krušných horách a životě v pohraničí.
 Městská knihovna, 16:30, vstup zdarma

KONCERT PĚVECKÉHO SBORU CARMEN Klub seniorů, Nerudova 7, 17:30

JAN AMOS KOMENSKÝ A MY
Beseda s p. Melicharem. Klub seniorů, Nerudova 7, 14:00

WELZLOVÁNÍ: JIŘÍ SOURAL – ŠPICBERKY, ARKTICKÝ RÁJ  
Vyprávění renomovaného fotografa a cestovatele o životě daleko za polárním kruhem, o hledání krále 
Arktidy a cestách po stopách slavných polárních badatelů. Kino Retro, 17:00, vstupné dobrovolné

JAKUB DĚKAN & LÁSKA
Akustický dvojkoncert plný dobré hudby, humoru a pohodové atmosféry. Vstupenky na místa. 
 Kino Retro, 20:00, předprodej 340 Kč, v den akce 440 Kč

DIVADELNÍ PLES
Rezervace vstupenek: Vladimíra Manďáková, tel. 605 047 404, snaselova.vladka@seznam.cz. 
 KD Václavov

WELZLOVÁNÍ: PUTOVÁNÍ JANA ESKYMO WELZLA
Zveme děti, rodiče i prarodiče na setkání s tradičními loutkami! Pohádka věnovaná nejslavnějšímu 
zábřežskému rodákovi v podání Loutkářské dílny Klubíčko o cestě plné dobrodružství. Délka představení 
50 min. Kino Retro, 15:00, 80 Kč

Čtvrtek 30. ledna

Muzeum Zábřeh
Dalekým severem s Janem Eskymo Welzlem Stálá expozice                                                                            
Grafický kabinet Václava Hollara: Fauna a flóra 
Čím voní Vánoce Výstava potrvá do 19. 1.
Dominik Hrdlička: Andělé světla Výstava potrvá do 9. 2.                   
Cesty křemene Výstava potrvá do konce května                    
Galerie kina Retro
Veronika Ankawi Valterová: Amazonie – fotografie Výstava potrvá do 30. 3.

VÝSTAVY 


